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1 září, 2024

Německá vláda a EU financují stránky, které radí
migrantům, jak se s využitím lží či aktivního odporu
vyhnout deportaci

necenzurovanapravda.cz/2024/09/nemecka-vlada-a-eu-financuji-stranky-ktere-radi-migrantum-jak-se-s-vyuzitim-
lzi-ci-aktivniho-odporu-vyhnout-deportaci

Jistě jste již narazili na informace o tom, že německá vláda slíbila
razantní zpřísnění migrační politiky, včetně deportací.
Předpokládám, že nejste tak naivní jako aktivistický mainstream a
jiní důvěřivci, abyste věřili, že to vláda, která je závislá na hlasech
dovezeného obyvatelstva, skutečně myslí vážně.

Jednání německé vlády je zoufalou snahou ovlivnit výsledek
nadcházejících zemských voleb. Podle průzkumů mají totiž právě
vládní strany „semaforu“ z parlamentů v Sasku a Durynsku
vypadnout.

Německá vláda pak s velkou pompou ohlásila deportaci prvních 28
Afghánců – vesměs těžkých zločinců. Už se ovšem příliš nechlubila
tím, že každý z nich dostal na cestu 1000 eur v hotovosti. Stejně tak
mlčí o počinu, kterým se snaží ve spolupráci s EU zabránit drtivé
většině deportací.

Stránky, které fungují jakožto prostředek, jehož cílem je zmařit
deportace – a to i v případě, kdy o nich bylo rozhodnuto – totiž
financuje nejen německá vláda, ale také podvratná EU.

Alarmující je zejména fakt, že EU a německá vláda dokonce
otevřeně podporují podvody, které mohou dopomoci zabránit
deportacím. To v podstatě není nic podivného, neboť EU již dlouhé
roky financuje podvratné neziskovky, které radí ilegálům, jak si
pojistit, že nebudou deportováni – a to například lhaním o věku a
samozřejmě i tím, že zahodí své doklady.
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EU se tedy dlouhodobě podílí na kriminální činnosti, jejímž cílem je
zničit Evropu. To nyní potvrzuje i nedávné zjištění, že na maření
deportací z Německa se podílí jak tamní vláda, tak EU.

Vyšetřování německého serveru Apollo News odhalilo existenci
online platformy financované německou vládou a Evropskou unií,
jejímž jedním z cílů je poskytovat praktické a právní poradenství
migrantům, aby se mohli postavit proti své případné deportaci ve
jménu „práva zůstat pro všechny“ na německé půdě.

Stránka, nazvaná Handbook Germany, má podobu informační
stránky zaměřené na imigranty přicházející na německou půdu, se
zdánlivě neškodným programem: „orientieren – informieren –
 austauschen“ (zorientujte se, informujte se, vyměňujte si informace).

Při bližším pohledu se však ukáže, že místo je zbraní ve službách
militantního a otevřeně deklarovaného politického programu: „proti
deportacím a za právo na svobodu pohybu pro všechny.“

Vyšetřování Apollo News ukazuje, že stránka poskytuje celou řadu
praktických rad pro žadatele o azyl, aby jim umožnila vyhnout se
hrozící deportaci a poskytla jim informace o podmínkách, které brání
provedení deportace – například tím, že si hrají na to, že jim
„zmizelo“ dítě, protože rodina s pohřešovaným dítětem nemůže být
deportována.

Pokud je žádost o azyl zamítnuta, stránka Handbook Germany
vybízí k právnímu postihu: podat právní kroky proti Spolkovému
úřadu pro migraci a uprchlíky nebo podat stížnost s vědomím, že
náklady mohou být hrazeny státem. Žadatelům o azyl jsou dokonce
poskytnuty kontakty na sympatizující poradny a právníky.

Ale je toho víc. V případě, že je žádost o deportaci schválena,
stránka zachází tak daleko, že podporuje fyzický odpor a doporučuje
odmítnutým žadatelům, aby se bránili v letadle tím, že nebudou
sedět v letadle a dají jasně najevo, že neletí letadlem ze své vlastní
vůle.

https://apollo-news.net/bundesregierung-frdert-webseite-die-illegalen-migranten-tipps-gibt-wie-man-sich-einer-abschiebung-entziehen-kann/
https://handbookgermany.de/de/our-mission
https://europeanconservative.com/articles/news/german-state-funded-website-teaches-migrants-how-to-avoid-deportation/
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Příručka také v tomto případě doporučuje aktivní odpor cestujících
na podporu migrantů a odkazuje na webové stránky „Abschiebungen
stoppen. Bleiberecht für alle‚.

Lze si stáhnout letáky, které byly speciálně navrženy pro tento druh
situace. Nic menšího než kompletní návod pro veřejnost jak pomoci
zabránit deportacím, o kterých již bylo rozhodnuto.

Existence takové stránky není překvapivá: v Německu, stejně jako
kdekoli jinde, existuje mnoho proimigračních sdružení a lobby, které
se snaží obejít zákon a získat právo pro migranty zůstat na půdě
hostitelské země za každou cenu, a to i v rozporu se zákonem.

Šokující povaha stránek Handbook Germany pramení z podpory,
které se jim dostává od mnoha německých veřejných institucí.

Na stránce  je zobrazen panel prestižních institucí, které podporují
redakční tým (z asi patnácti členů týmu jsou pouze dvě německy
znějící jména, zbytek jsou většinou typicky arabská či turecká
jména): Evropská unie, Spolkové ministerstvo vnitra, Spolkový úřad
pro migraci, uprchlíky a integraci, a to vše z podnětu Spolkového
parlamentu.

Před blížícími se zemskými volbami se německá spolková vláda
snaží přesvědčit voliče o své obnovené neústupnosti v otázce
migrační politiky. Je zřejmé, že jde jen o lež, jejím cílem je zabránit
jen stěží odvratitelnému úspěchu AfD v nadcházejících vilbách.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]

 
 

https://handbookgermany.de/de/imprint
https://europeanconservative.com/articles/news/populists-set-to-make-huge-gains-in-german-elections/
https://europeanconservative.com/articles/news/too-little-too-late-german-government-talks-tough-on-immigration/

